
المستوى: الثانیة ابتدائي
علميةالتربية الالفصل الثالثامتحان  

ن)2(:التمرین الأول
أكتب (صحیح أو خاطئ)أمام كل عبارة:

لحیوانات یجب أن تكون إناثا فقط احتى تتكاثر-

بالامتصاصحصل النبات على الماء یت-

یسقى یذبل و یموت النبات الذي لا-

قة ینشر النجار الخشب بالمطر-

ن)2.5(اربط كل أداة بوظیفتھا : :التمرین الثاني

ن) 2.5(یلي :أكمل ما:لثالتمرین الثا
یزداد عدد الحیوانات بواسطة .....................-

یجب توفر.................و....................حتى تتم عملیة التكاثر.-

. یوما ،ثم یفقس وتخرج منھ ....................صغیرة.الدجاجة البیض مدة .....تحضن-

ن)3(:لاحم )تحت صورتھ–عشبي –أصنف كل حیوان بكتابة (حبوبي :رابعالتمرین ال

     ...............................................................

                                                ...........................................................................

بالتوفیق إن شاء الله

........................

........................
..

........................

ب ــــــــالتركیكــــــــالتفكی القطـع

........................


